

Manufacturer: Joyetech (Shenzhen) Electronics Co., Ltd.
Address: 1F, 9th Blvd, Changxing High Tech Industry Zone, Shajing Town, Baoan District, ShenZhen, China.
Email: service@joyetech.com (after sale) info@joyetech.com (wholesale)
Web: www.joyetech.com



Notice for use:

Thank you for choosing Joyetech! Please read this manual carefully before use to ensure that you'll use it properly. If you require any additional information or have any questions about this product, please consult your local Joyetech store, or visit our website at www.joyetech.com.

Product Introduction:

Being simple and compact, the CuBox features one of the most elegant starter mod with visually stunning designs available. Powered by an integrated 3000mAh battery and 2A quick charge, it will surely satisfy you on a full day long. The large and smooth fire button lets the vapers maneuver easily in either hand. The top OLED light shines as you press the button. It indicates the battery life in such an easy way that only the CuBox can bring to you.

How to Use:

Power on and off: Click the button 5 times in quick succession, the Joyetech logo light on top will flash 5 times to indicate that the device is ready to use. In the same way, it will be powered off after 5 quick clicks.
Vaping: Attach the atomizer and press the fire button and inhale. Release the fire button and exhale.
Charging: Simply charge the device by connecting it with a computer or a wall adapter via USB cable. When it's fully charged, the indicator light will go out.

Functions:

Short circuit protection:

1. Power input would be directly shut down due to electric power board and needs charging to reactivate.
2. Short circuit before working: button light flashes for 5 times and then power-off.
3. Short circuit while working: button light flashes for 3 times before short circuit (reset)

Atomizer protection:

Press the button for 15 seconds to shut off the output, and it will flash white light for 10 times. Release the button,

and the light stops flashing.

Low voltage protection:

When the battery voltage is less than 3.3V, the button light flashes for 40 times and the device power-off. Press the button can not power on.

Resistance examination:

1. When the resistance at the output end is >3.5ohm, the light flashes slowly for 10 times when you press the button.
2. When the resistance at the output end is <0.2ohm, the light flashes quickly for 3 times, meaning low output or potential short circuit.

Battery display function:

Battery life	90%-100%	70%-89%	30%-69%	10-29%	1-9%
Light indication	Five lights	Four lights	Three lights	Two lights	One light

Battery using:

1. Please use correct charging equipment by reputable suppliers.
2. Please choose good batteries from reputable companies.
3. Please put the batteries on a hard surface when charging.
4. Please turn off the device when it is not in use.
5. Please use dry cloth to clean the battery and its terminals when needed.
6. Don't use batteries with torn casings.
7. Don't leave the charging batteries unattended.
8. Don't expose the battery to extreme heat, cold or direct sunlight.
9. Keep away from water or any liquids.

Precautions:

1. Don't use the device in stormy weather or dust condition.
2. Connect the USB port and charger properly. Unplug the charger when the charging is completed.
3. Don't put the device in your pocket or handbag directly; don't mix it with coins, jewelry or other hard objects.
4. The charger and battery may heat when charging, keep away from flammable gas, liquid or other materials.

Warning:

1. Keep out of reach of children.
2. This device is not recommended for use by people under 18 or non-smokers.
3. This device is not suitable for use by pregnant or breast-feeding women.
4. This device is not suitable for use by people who're allergic or sensitive to nicotine or those who can't use nicotine products for health reasons.
5. This device is not suitable for use by people who has cardiovascular disease or respiratory disease.
6. This device is not suitable for use by people who diseases like cardiac dysfunction, high blood pressure or diabetes.

Attention:

1. Only have your device repaired by Joyetech. Do not attempt to repair the unit by yourself as damage or personal injury may occur.
2. Do not leave the device in high temperatures or damp conditions, as this may damage the device. The appropriate operation temperature is within 0 °C to 45 °C while charging and -10 °C to 60 °C while in use.
3. Do not attempt to combine the device with parts of other brands of e-cigarettes. Joyetech will not take responsibility and your warranty will be void if any damage caused by this way.

Warranty terms:

Please refer to your Joyetech product warranty card. We are not responsible for any damage caused by user error. Our warranty is not valid for products purchased from third party vendors.

Joyetech agrees to provide repair under warranty pursuant to the following terms and conditions:

1. This warranty provides repair free of charge for defective Joyetech brand merchandise. Warranty period is 90 days from date of purchase by the end user.
2. This warranty may be void as a result of any of the following conditions:
 - * Customer does not provide warranty card and original receipt of purchase.
 - * Merchandise failure or damage is caused due to improper use or unauthorized repair.
 - * Merchandise failure or damage as a result of excessive force such as dropping.
 - * Merchandise failure or damage as a result of usage outside of recommended operating conditions (see precautions in usage manual).
 - * Merchandise failure or damage caused by improper use of water or other liquid (see usage manual for operating instructions).
 - * Merchandise failure or damage due to usage with non-Joyetech components (charger, battery, and power cable).
3. This warranty does not cover personal items or consumable goods and attachments, including but not limited to: mouthpiece, cartridge, atomizer head, lanyard, and leather sheath.
4. This warranty does not cover any non-Joyetech brand products. This warranty is only valid for eligible Joyetech brand products during the warranty period of 90 days after date of purchase as indicated on proof of purchase.

Joyetech reserves the right of final decision in all warranty cases. Joyetech may interpret and revise the content of this warranty terms.

Avis d'utilisation:

Merci d'avoir choisi Joyetech. Veuillez lire attentivement ce manuel avant de l'utiliser pour vous assurer que votre utilisation est correcte. Si vous avez besoin d'informations supplémentaires ou avez des questions sur le produit ou son utilisation, veuillez consulter votre agent Joyetech local ou visiter notre site Web à l'adresse www.joyetech.com.

Présentation du produit:

Simple et compact, le CuBox est l'un des starter kit les plus élégants avec son design étonnant. Alimenté par une batterie intégrée de 3000mAh et une charge rapide de 2A, il vous comblera pendant une journée complète. Le bouton de tir large et lisse permet une prise en main ergonomique. La lumière OLED brille lorsque vous appuyez sur le bouton, elle indique la charge de la batterie d'une manière simple et rapide.

Comment utiliser:

Mise sous / hors tension: cliquez sur rapidement sur le bouton de tir 5 fois, le voyant logo Joyetech sur le dessus clignote 5 fois pour indiquer que l'appareil est prêt à l'emploi. De la même manière, elle s'éteindra après 5 clics rapides.
Vaper: Fixez l'atomiseur et appuyez sur le bouton de tir et inspirez. Relâchez le bouton de tir et expirez.
Chargement: Chargez simplement l'appareil en le connectant à un ordinateur ou à un adaptateur mural via un câble USB. Quand elle est complètement chargée, le voyant s'allume.

Les fonctions:

Protection de court circuit:

1. La puissance se coupe immédiatement via la carte d'alimentation électrique et nécessite une charge pour la réactiver.
2. Court circuit avant de fonctionner: le voyant du bouton clignote pendant 5 fois, pour ensuite se réinitialiser.
3. Court-circuit en cours de fonctionnement: le voyant du bouton clignote pendant 3 fois puis se réinitialise.

Protection de l'atomiseur:

Appuyez sur le bouton pendant 15 secondes pour éteindre la sortie. Une lumière blanche va alors clignoter pendant

10 fois. Relâchez le bouton pour que la lumière cesse de clignoter.

Protection basse tension:

Lorsque la tension de la batterie est inférieure à 3.3V, le voyant du bouton clignote 40 fois et l'appareil s'éteint. Appuyez sur le bouton ne permet pas d'allumer le CuBox.

Examen de résistance:

1. Lorsque la résistance installée est > 3.5ohm, la lumière clignote lentement pendant 10 fois lorsque vous appuyez sur le bouton.
2. Lorsque la résistance installée est <0.2ohm, la lumière clignote rapidement pendant 5 fois, ce qui suggère une faible sortie ou un potentiel court-circuit.

Fonction d'affichage de la batterie:

Charge de la batterie	90%-100%	70%-89%	30%-69%	10-29%	1-9%
Etat de la LED	5 flash	4 flash	3 flash	2 flash	1 flash

Utilisation de la batterie:

1. Veuillez utiliser l'équipement de charge correct par des fournisseurs réputés.
2. Veuillez choisir de bonnes batteries des compagnies honorables.
3. Veuillez mettre les piles sur une surface dure pendant le chargement.
4. Veuillez éteindre l'appareil lorsqu'il n'est pas utilisé.
5. Utilisez un chiffon sec pour nettoyer la batterie et ses bornes si nécessaire.
6. Ne pas utiliser de piles avec des revêtements déchirés.
7. Ne laissez pas les batteries en charge sans surveillance.
8. N'exposez pas la batterie à une chaleur extrême, à la lumière froide ou directe du soleil.
9. Conserver à l'écart de l'eau ou de tout liquide.

Précautions:

1. N'utilisez pas l'appareil en cas de tempête ou de poussière.
2. Connectez correctement le port USB et le chargeur. Débranchez le chargeur lorsque la charge est terminée.
3. Ne mettez pas l'appareil dans votre poche ou sac à main directement; Ne le mélangez pas avec des pièces de monnaie, bijoux ou autres objets durs.
4. Le chargeur et la batterie peuvent chauffer lors de la charge, tenir à l'écart des gaz inflammables, des liquides ou d'autres matériaux.

Attention:

1. Tenir hors de la portée des enfants.
2. Cet appareil n'est pas recommandé pour les personnes de moins de 18 ans ou les non-fumeurs.
3. Cet appareil ne convient pas aux femmes enceintes ou qui allaitent.
4. Cet appareil ne convient pas aux personnes allergiques ou sensibles à la nicotine ou à celles qui ne peuvent pas utiliser des produits de la nicotine pour des raisons de santé.
5. Cet appareil ne convient pas aux personnes atteintes de maladies cardiovasculaires ou respiratoires.
6. Ce dispositif n'est pas approprié pour les personnes qui ont un dysfonctionnement cardiaque, de l'hypertension ou le diabète.

Attention:

1. Faites réparer votre appareil uniquement par Joyetech. N'essayez pas de réparer l'appareil vous-même car des dommages ou des blessures peuvent se produire.
2. Ne laissez pas l'appareil dans des conditions de températures ou d'humidité élevées, car cela pourrait endommager l'appareil. La température de fonctionnement appropriée est de 0 °C à 45 °C pendant la charge et -10 °C à 60 °C en cours d'utilisation.
3. N'essayez pas de combiner le dispositif avec des parties d'autres marques d'e-cigarettes. Joyetech n'assume aucune responsabilité et votre garantie sera annulée en cas de dommages causés de cette façon.

Conditions de garantie:

Veuillez consulter la carte de garantie de votre produit Joyetech. Nous ne sommes pas responsables des dommages causés par l'erreur de l'utilisateur. Notre garantie n'est pas valable pour les produits achetés auprès de fournisseurs tiers.

Joyetech s'engage à fournir une réparation sous garantie conformément aux modalités suivantes:

1. Cette garantie garantit la réparation gratuite des marchandises défectueuses de la marque Joyetech. La période de garantie est de 90 jours à compter de la date d'achat par l'utilisateur final.
2. Cette garantie peut être annulée en raison de l'une des conditions suivantes:
 - * Le client ne fournit pas la carte de garantie et le reçu d'achat original.
 - * La marchandise défectueuse ou endommagée est causée par une mauvaise utilisation ou une réparation non autorisée.
 - * La marchandise défectueuse ou endommagée par suite d'une force excessive telle que la chute.
 - * Défaut de marchandise ou dommage résultant de l'utilisation en dehors des conditions d'utilisation recommandées (voir les précautions dans le manuel d'utilisation).
 - * Défaut de marchandise ou dommages causés par une mauvaise utilisation de l'eau ou d'autres liquides (voir le manuel d'utilisation pour les instructions d'utilisation).
 - * Échec de la marchandise ou dommages causés par l'utilisation de composants autres que Joyetech (chargeur, batterie et câble d'alimentation).
3. Cette garantie ne couvre pas les articles personnels ou consommables et les pièces jointes, y compris mais sans s'y limiter: l'embout buccal, le cartouche, la tête d'atomiseur, le cordon et la gaine en cuir.
4. Cette garantie ne couvre pas les produits de marque non-Joyetech. Cette garantie n'est valable que pour les produits de marque Joyetech admissibles pendant la période de garantie de 90 jours après la date d'achat, comme indiqué sur la preuve d'achat.

Joyetech se réserve le droit de prendre une décision finale dans tous les cas de garantie. Joyetech peut interpréter et réviser le contenu des présentes conditions de garantie.

Gebrauchsanweisung:

Vielen Dank dass Sie sich für Joyetech entschieden haben! Bitte lesen Sie aufmerksam diese Anleitung durch bevor Sie Ihr Gerät in Betrieb nehmen. Nur so kann eine korrekte Nutzung gewährleistet werden. Falls Sie weitere Fragen haben und zusätzliche Informationen benötigen bezüglich unserer Produkte, setzen Sie sich bitte mit unserem lokalen Ansprechpartner in Verbindung oder besuchen Sie unsere Website: www.joyetech.com.

Produktbeschreibung:

Die CuBox ist einfach zu bedienen und sehr kompakt. Sein Design ist elegant und funktionell, perfekt für den MOD Einsteiger. Der fest verbauter großzügige 3000 mAh Akku mit 2A ermöglicht eine kurze Ladezeit und wird auch den ambitionierten Dampfer den ganzen Tag Freude machen. Die große und griffige Feuertaste erleichtert das Vapen. Das oberste OLED-Licht leuchtet, wenn Sie die Feuertaste betätigen und zeigt die Akkuladestand übersichtlich an.

Gebrauchsanleitung:

Ein- und Ausschalten: Klicken Sie auf die Feuertaste 5x in rascher Folge, das Joyetech-Logo-Licht an der Oberseite blinkt 5x, um anzuzeigen, dass das Gerät betriebsbereit ist. Ebenso lässt sich das Gerät ausschalten. .
Vaping: Schrauben Sie den Verdampfer an und drücken Sie die Feuertaste und ziehen Sie am Gerät. Lassen Sie den Feuerknopf los und atmen Sie aus.
Aufladen: Laden Sie das Gerät einfach auf, indem Sie es mit einem Computer oder einem Wandadapter über ein USB-Kabel verbinden. Wenn es voll aufgeladen ist, erlischt die Kontrollleuchte.

Funktionen:

Überspannungsschutz:

1. Die Stromzufuhr wird sofort über das Powerboard deaktiviert und muss erst wieder neu aufgeladen werden.
2. Überspannung vor Nutzung: Tastenbeleuchtung blinkt 5x und das Gerät schaltet sich aus.
3. Überspannung nach Nutzung: Tastenbeleuchtung blinkt 3x reset ist notwendig.

Verdampferschutz:

Die Feuertaste 15 Sekunden drücken um die Leistung auszuschalten. Die Beleuchtung blinkt 10x weiß. Feuertaste loslassen und die Beleuchtung hört auch zu blinken.

Unterspannungsschutz:

Hat der Akku eine Spannung unter 3,3 V blinkt die Feuertaste 40x und das Gerät schaltet sich ab. Das Gerät lässt sich nicht mehr einschalten, erst laden.

Widerstandprüfung:

1. Ist der Widerstand höher als >3.5 ohm blinkt die Anzeige 10x langsam wenn Sie die Feuertaste drücken.
2. Ist der Widerstand <0.2 ohm blinkt die Anzeige 5x in schneller Folge und das Risiko einer Überspannung steigt.

Akkuanzeige:

Ladestand	90%-100%	70%-89%	30%-69%	10-29%	1-9%
Beleuchtung	Fünf Lichter	vier Lichter	drei Lichter	zwei Lichter	ein Licht

Gebrauch von Akkus:

1. Verwenden Sie bitte ausschließlich Aufladegeräte von Markenherstellern.
2. Verwenden Sie bitte ausschließlich Akkus von Markenherstellern.
3. Legen Sie bitte die Akkus auf eine harte Oberfläche, wenn Sie diese aufladen.
4. Schalten Sie das Gerät bitte aus, wenn Sie es nicht benutzen.
5. Verwenden Sie bitte trockenes Tuch, um den Akku und seine Anschlüsse bei Bedarf zu reinigen.
6. Verwenden Sie keine Akkus mit beschädigter Oberfläche.
7. Lassen Sie die Akkus während des Aufladevorgangs nicht unbeaufsichtigt.
8. Setzen Sie den Akku keiner extremen Hitze, Kälte oder direkter Sonneneinstrahlung aus.
9. Von Wasser oder anderen Flüssigkeiten fernhalten.

Bitte Beachten!

1. Verwenden Sie das Gerät nicht bei stürmischem oder staubigen Wetter.
 2. Verbinden Sie das Ladekabel am USB Port fest. Entfernen Sie das Ladekabel wenn der Ladevorgang abgeschlossen ist.
 3. Legen Sie das Gerät nicht lose in die Tasche oder Handtasche; nicht mit Münzen, Schmuck oder andere harte Gegenstände transportieren.
 4. Das Gerät, die Akkus und das Aufladegerät können während des Aufladevorgangs heiß werden. Halten Sie daher diese Gegenstände von leicht entflammaren Gasen, Flüssigkeiten und anderen Materialien fern.
- Warnhinweis:**
1. Von Kindern fernhalten.
 2. Dieses Gerät ist nicht zur Verwendung durch Personen unter 18 Jahren oder Nichtraucher empfohlen.
 3. Dieses Gerät ist nicht geeignet für schwangere oder stillende Frauen.
 4. Dieses Gerät ist nicht geeignet für Menschen, die auf Nikotin allergisch oder empfindlich reagieren bzw. die Nikotinprodukte aus gesundheitlichen Gründen nicht verwenden sollen.
 5. Dieses Gerät ist nicht geeignet für Menschen, die Herz-Kreislaufkrankungen oder Erkrankungen der Atemwege haben.
 6. Dieses Gerät ist nicht geeignet für Menschen, die Krankheiten wie Herzerkrankungen, Bluthochdruck oder Diabetes haben.

Bitte Beachten!

1. Lassen Sie das Gerät nur direkt von Joyetech reparieren. Versuchen Sie bitte nicht das Gerät selbständig zu reparieren um weitere Schäden und/oder Personenschäden zu vermeiden.
2. Das Gerät sollte bei einer Temperatur von -10°C (14°F) bis 60°C (140°F) betrieben und zwischen 0°C (32°F) bis 45°C (113°F) aufgeladen werden. Zu hohe Temperaturen und hohe Luftfeuchtigkeit schaden ihm.
3. Wenn Sie das Gerät mit nicht autorisierten Komponenten verwenden, kann dies die Funktionsweise des Gerätes beeinträchtigen und zu Schäden führen. Für diese Schäden wird keine Haftung übernommen und führt zum Verlust

der Garantieleistungen.

Garantie Bestimmungen:

Bitte lesen Sie aufmerksam Ihre Joyetech Produktgarantiekarte. Wir sind nicht für Schäden die durch unsachgemäße Nutzung verursacht wurden verantwortlich. Unsere Garantie erstreckt sich nicht auf Produkte von Drittanbietern.

Unter folgenden Bedingungen bereitet Joyetech Garantieleistungen und Reparaturen:

1. Die Garantie umfasst kostenlose Reparaturleistungen für defekte Joyetech Geräte und Komponenten. Die Gewährleistungsfrist beträgt 90 Tage ab dem Kaufdatum des Endverbrauchers.
 2. Diese Garantieleistung kann verfallen bzw. abgelehnt werden wenn folgende Bedingungen eintreten.
 - * Der Kunde bietet keine Garantiekarte und keinen Originalkaufbeleg.
 - * Bei unsachgemäßen Gebrauch oder nicht autorisierte Reparatur.
 - * Bei Schäden die durch Gewaltanwendung oder durch einen Sturz erfolgten.
 - * Schäden die aufgrund der nicht Beachtung der empfohlenen Betriebsbedingungen (siehe unter bitte beachten im Benutzerhandbuch) aufgetreten sind.
 - * Schäden die durch falsche Verwendung von Wasser oder anderen Flüssigkeiten verursacht wurden (siehe Gebrauchsanleitung).
 - * Schäden die aufgrund durch nicht von Joyetech autorisierten Komponenten verursacht wurden. (Ladegerät, Batterie und Netzkabel).
 3. Diese Garantie gilt nicht für persönliche Gegenstände oder Verbrauchs- und Verschleißteile wie: Mundstück, Tanks, Verdampferköpfe, Anhänger und Lederetuis.
 4. Diese Garantie erstreckt sich nur auf original Joyetech Markenprodukte. Diese Garantie erstreckt sich auf die beschriebenen Komponenten der Marke Joyetech während der Garantiezeit von 90 Tagen nach dem Kaufdatum. Das Datum auf der Quittung ist maßgebend.
- Joyetech behält sich das Recht einer genauen Prüfung bis zur endgültigen Entscheidung bei allen Garantiefällen vor. Joyetech behält sich das Recht vor die Gewährleistungsbedingungen zu überarbeiten.**

<p>Aviso de uso: ¡Gracias por elegir los productos Joyetech! Por favor, lea atentamente este manual para garantizar su uso adecuado. Para más información o preguntas acerca del producto y su uso, por favor consulte su distribuidor Joyetech más cercano o visite nuestra web www.joyetech.com</p> <p>Introducción del producto: Al ser simple y compacto, el CuBox se encuentra como uno de los mods de inicio más elegantes con diseños visualmente impresionantes. Equipado con una batería 3000mAh integrada y una carga rápida de 2A, le satisfará seguramente para un día entero. El botón de encendido grande y suave permite a los vapeadores que usen el dispositivo fácilmente con cualquier mano. La luz superior OLED brillará al presionar el botón, para indicar la vida de la batería de una manera tan fácil que sólo el CuBox puede traer a usted.</p> <p>Cómo utilizar: Encendido y apagado: Haga clic en el botón 5 veces en sucesión rápida, la luz del logotipo de Joyetech en la parte superior parpadeará 5 veces para indicar que el dispositivo esté listo para usar. De la misma manera, se apagará después de 5 clics rápidos. Vaping: Conecte el atomizador y presione el botón de encendido e inhale. Suelte el botón de encendido y exhale. Carga: Simplemente cargue el dispositivo conectándolo con un ordenador o un adaptador de pared a través de un cable USB. Cuando esté completamente cargada, la luz indicadora se apagará.</p> <p>Funciones: Protección contra cortocircuito: 1. La entrada de energía se cerrará directamente debido a la placa de energía eléctrica y necesita cargar para reactivar. 2. Cortocircuito antes de trabajar: la luz del botón parpadea durante 5 veces y después se apagará el dispositivo. 3. Cortocircuito mientras que trabaja: la luz del botón parpadea 3 veces antes del cortocircuito (reajuste).</p>	<p>Protección del atomizador: Presione el botón durante 15 segundos para apagar la salida, y se parpadeará la luz blanca por 10 veces. Suelte el botón y la luz dejará de parpadear. Protección de tensión baja: Cuando la tensión de la batería es inferior a 3,3 V, la luz del botón parpadea durante 40 veces y el dispositivo se apaga. Presione el botón no puede encender el dispositivo. Revisión de resistencia: 1. Cuando la resistencia en el extremo de la salida es> 3,5ohm, la luz parpadea lentamente por 10 veces cuando usted presiona el botón. 2. Cuando la resistencia en el extremo de la salida es <0,2ohm, la luz parpadea rápidamente por 5 veces, sugiriendo la salida baja o el cortocircuito potencial. Función de visualización de la batería:</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>Cantidad de la batería</th> <th>90%-100%</th> <th>70%-89%</th> <th>30%-69%</th> <th>10-29%</th> <th>1-9%</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Condición de la luz</td> <td>Cinco luces</td> <td>Cuatro luces</td> <td>Tres luces</td> <td>Dos luces</td> <td>Una luz</td> </tr> </tbody> </table> <p>Uso de Batería: 1. Por favor, utilice el cargador correcto de proveedores de confianza. 2. Por favor, seleccione buenas baterías de empresas de renombre. 3. Por favor, ponga las pilas en una superficie dura durante la carga. 4. Por favor, apague el dispositivo cuando no esté en uso. 5. Por favor, utilice un paño seco para limpiar la batería y sus terminales cuando sea necesario. 6. No utilice baterías con las cubiertas rotas. 7. No deje las baterías durante la carga sin vigilancia. 8. No exponga la batería a altas/bajas temperaturas o bajo la luz solar directa.</p>	Cantidad de la batería	90%-100%	70%-89%	30%-69%	10-29%	1-9%	Condición de la luz	Cinco luces	Cuatro luces	Tres luces	Dos luces	Una luz
Cantidad de la batería	90%-100%	70%-89%	30%-69%	10-29%	1-9%								
Condición de la luz	Cinco luces	Cuatro luces	Tres luces	Dos luces	Una luz								
1 Spanish	Spanish 2												

<p>9. Mantenga la batería lejos del agua o cualquier líquido.</p> <p>Precauciones: 1. No utilice el dispositivo en tiempo tormentoso o en condiciones extremas de polvo. 2. Conecte el puerto USB y el cargador correctamente. Desenchufe el cargador cuando se haya completado la carga. 3. No ponga el dispositivo en el bolsillo o en el bolso directamente; no lo mezcle con monedas, joyas u otros objetos duros. 4. El cargador y la batería pueden calentarse durante la carga, manténgalos alejados de gases, líquidos u otros materiales.</p> <p>Advertencia: 1. Mantener fuera del alcance de los niños. 2. Este dispositivo no está recomendado para su uso por personas menores de 18 años o no fumadores. 3. Este dispositivo no es adecuado para ser utilizado por mujeres embarazadas o en periodo de lactancia. 4. Este dispositivo no es adecuado para su uso por personas que son alérgicas o sensibles a la nicotina o los que no pueden utilizar productos de nicotina por razones de salud. 5. Este dispositivo no es adecuado para su uso por personas con enfermedad cardiovascular o enfermedad respiratoria. 6. Este dispositivo no es adecuado para su uso por personas que tengan enfermedades como la disfunción cardíaca, presión arterial alta o diabetes.</p> <p>Atención: 1. Sólo tiene su dispositivo reparado por Joyetech. NO intente reparar el aparato usted mismo ya que podría provocar daños o lesiones personales. 2. El dispositivo se debe usar bajo condiciones secas. La temperatura apropiada está entre 0°C a 45°C durante la carga y entre -10°C a 60°C mientras está siendo utilizado. 3. El dispositivo está diseñado con componentes auténticos de Joyetech. La aplicación del dispositivo con componentes no autorizados puede hacer que el dispositivo no funcione correctamente y / o tenga daños.</p>	<p>Garantía: Por favor, consulte la tarjeta de garantía del producto Joyetech. No nos hacemos responsables de cualquier daño causado por un error humano. Nuestra garantía no se hace cargo de los productos comprados a terceros proveedores.</p> <p>Joyetech se compromete a prestar reparaciones bajo conformidad de la garantía según los siguientes términos y condiciones: 1. Esta garantía cubre la reparación de forma gratuita por defecto de mercancía de la marca Joyetech. El período de garantía es de 90 días desde la fecha de compra por parte del usuario final. 2. Esta garantía puede ser anulada según las siguientes condiciones: * El cliente no proporciona la tarjeta de garantía y el recibo de compra original. *La mercancía dañada o deteriorada producto de un uso inadecuado o de reparaciones no autorizadas. * La mercancía dañada o deteriorada resultado de una caída con excesiva fuerza. * La mercancía dañada o deteriorada resultado de una manipulación sin respetar las condiciones de funcionamiento recomendadas (ver precauciones en el manual de uso). * La mercancía dañada o deteriorada producto de un uso inadecuado de agua u otro líquido (consulte el manual de instrucciones). *La mercancía dañada o deteriorada producto del uso de repuestos que no son de la marca Joyetech (cargador, batería y cable de alimentación). 3.Esta garantía no cubre los artículos personales o bienes de consumo y otros accesorios sin limitarse únicamente a: boquillas, cartucho, cabeza de atomizador, colgante y fundas. 4.Esta garantía no cubre los productos que no sean de la marca Joyetech. Esta garantía es únicamente válida para los productos de la marca Joyetech durante el periodo de garantía de 90 días después de la fecha de compra como se indica en el comprobante de compra.</p> <p>Joyetech se reserva el derecho de la decisión final en todos los casos de garantía. Joyetech puede interpretar y revisar el contenido de las condiciones de la garantía.</p>
3 Spanish	Spanish 4

<p>Avviso per l'uso: Grazie per aver scelto un prodotto Joyetech! Si prega di leggere attentamente questo manuale prima dell'uso per assicurare un corretto uso del dispositivo. Se avete bisogno di ulteriori informazioni o avete eventuali domande su questo prodotto, si prega di consultare il vostro agente Joyetech locale o visitare il nostro sito web www.joyetech.com.</p> <p>Introduzione al prodotto: Essendo semplice e compatto, il CuBox è dotato di una delle modalità di avviamento più eleganti con disegni visivi e straordinari disponibili. Alimentato da una batteria integrata da 3000mAh e da una carica rapida di 2A, sicuramente vi soddisferà per una giornata intera. Il pulsante di accensione ampio e liscio permette agli svapatori di maneggiare il dispositivo con entrambe le mani. La luce OLED superiore si accende quando si preme il pulsante. Essa indica la durata della batteria in modo così semplice che solo il CuBox può darvi.</p> <p>Modo d'uso: Accensione e spegnimento: Fare clic sul pulsante 5 volte in rapida successione, il logo Joyetech sulla parte superiore lampeggerà cinque volte per indicare che il dispositivo è pronto per l'uso. Allo stesso modo, si può spegnere con 5 click rapidi. Svapare: Collegare l'atomizzatore e premere il pulsante di accensione e, quindi, inspirare. Rilasciare il pulsante di accensione ed espirare. Ricarica: Basta caricare il dispositivo collegandolo con un computer o un adattatore a muro tramite cavo USB. Quando è completamente carico, la spia si spegne.</p> <p>Funzioni: Protezione di cortocircuito: 1. Il dispositivo si dovrebbe spegnere direttamente a causa della potenza elettrica scheda e c'è bisogno di ricaricare il dispositivo per riattivarlo. 2. Cortocircuito prima dell'uso: il pulsante lampeggia per 5 volte e poi si spegna.</p>	<p>3. Cortocircuito durante l'uso: il pulsante lampeggia per 3 volte prima del corto circuito (reset). Protezione dell'atomizzatore: Premere il pulsante per 15 secondi per spegnere il dispositivo, e la luce bianca lampeggia per 10 volte. Rilasciare il pulsante, e la luce smette di lampeggiare. Protezione di bassa tensione: Quando la tensione della batteria è inferiore a 3,3 V, il pulsante lampeggia per 40 volte e il dispositivo si spegne. Se si preme il pulsante, il dispositivo non si accende. Esame Resistenza: 1. Quando la resistenza d'uscita è > 3,5ohm, la spia lampeggia lentamente quando si preme il pulsante. 2. Quando la resistenza di uscita è < 0,2ohm, la spia lampeggia velocemente per 5 volte, suggerendo che vi è un'uscita bassa o vi è un potenziale corto circuito. Funzione di visualizzazione della batteria:</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>Capacità della batteria</th> <th>90%-100%</th> <th>70%-89%</th> <th>30%-69%</th> <th>10-29%</th> <th>1-9%</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Condizione della luce</td> <td>5 lampeggi</td> <td>4 lampeggi</td> <td>3 lampeggi</td> <td>2 lampeggi</td> <td>1 lampeggi</td> </tr> </tbody> </table> <p>Uso della batteria: 1. Si prega di utilizzare apparecchiature di ricarica corrette di fornitori affidabili. 2. Scegliere buone batterie da aziende rispettabili. 3. Si prega di mettere le batterie su una superficie dura durante la ricarica. 4. Spegner e il dispositivo quando non è in uso. 5. Si prega di utilizzare un panno asciutto per pulire la batteria e i relativi terminali quando è necessario. 6. Non usare batterie con involucri strappati. 7. Non lasciare incustodite le batterie ricaricabili. 8. Non esporre la batteria a calore eccessivo, freddo o luce diretta del sole.</p>	Capacità della batteria	90%-100%	70%-89%	30%-69%	10-29%	1-9%	Condizione della luce	5 lampeggi	4 lampeggi	3 lampeggi	2 lampeggi	1 lampeggi
Capacità della batteria	90%-100%	70%-89%	30%-69%	10-29%	1-9%								
Condizione della luce	5 lampeggi	4 lampeggi	3 lampeggi	2 lampeggi	1 lampeggi								
1 Italian	Italian 2												

<p>9. Tenere lontano da acqua o liquidi.</p> <p>Precauzioni 1. Non utilizzare il dispositivo in caso di maltempo o in presenza di polvere. 2. Collegare la porta USB e il caricabatterie in modo corretto. Scollegare il caricabatterie quando la carica è completata. 3. Non mettere il dispositivo in tasca o in borsa direttamente; non mischiare con monete, gioielli o altri oggetti duri. 4. Il caricatore e la batteria possono riscaldarsi durante la ricarica, tenere lontano da gas infiammabili, liquidi o altri materiali.</p> <p>Avviso: 1. Tenere fuori dalla portata dei bambini. 2. Questo dispositivo non è raccomandato per l'uso da parte di giovani sotto i 18 anni o non fumatori. 3. Questo dispositivo non è adatto per l'uso da parte di donne in stato di gravidanza o in allattamento. 4. Questo dispositivo non è adatto per l'uso da parte di persone che sono allergiche o sensibili alla nicotina o coloro che non possono utilizzare i prodotti alla nicotina per motivi di salute. 5. Questo dispositivo non è adatto all'uso da parte di persone con malattie cardiovascolari o malattie respiratorie. 6. Questo dispositivo non è adatto all'uso da parte di persone che hanno malattie come la disfunzione cardiaca, pressione alta o diabete.</p> <p>Attenzione: 1. Il dispositivo deve essere riparato solamente da Joyetech. Non tentare di riparare l'apparecchio da soli, in quanto si possono verificare danni o lesioni personali. 2. Non esporre il dispositivo a temperature elevate o a condizioni di umidità, in quanto ciò potrebbe danneggiare il dispositivo. La temperatura di funzionamento appropriata è da 0°C a 45°C durante la carica e da -10°C a 60°C durante l'uso. 3. Non tentare di combinare il dispositivo con parti di altre marche di sigarette elettroniche. Joyetech non si assumerà la responsabilità e la garanzia sarà nulla in caso di danni causati da questo modo.</p>	<p>Termini di garanzia: Si prega di consultare la scheda di garanzia del prodotto Joyetech. Noi non siamo responsabili per qualsiasi danno causato da un errore dell'utente. La garanzia non è valida per i prodotti acquistati presso fornitori terzi.</p> <p>Joyetech si impegna a fornire la riparazione in garanzia secondo i seguenti termini e condizioni: 1. Questa garanzia copre la riparazione gratuita dei prodotti di marca Joyetech. Il periodo di garanzia è di 90 giorni dalla data di acquisto da parte dell'utente finale. 2. La garanzia può essere annullata in base alle seguenti codizioni: * Il cliente non presenta la scheda di garanzia e lo scontrino originale di acquisto; * Il danno o il deterioramento del prodotto è causato da un uso non adeguato o da riparazioni non autorizzate; * Il prodotto è danneggiato o deteriorato a causa di cadute o forti colpi subiti. * Il danno del prodotto è causato non rispettando le condizioni d'uso raccomandate (vedere la sezione PRECAUZIONI di questo manuale). * Il danno del prodotto è causato dall'uso improprio di acqua o un altro tipo di liquido (consultare il manuale di istruzioni). * Il danno del prodotto è causato dall'uso non autorizzato di ricambi diversi da quelli marchiati Joyetech (quali caricatore, batteria e cavo di alimentazione). 3. La garanzia non copre gli articoli personali o materiali di consumo ed altri accessori quali: boccalgi, cartucce, testa dell'atomizzatore, collane e protettori. 4. Questa garanzia non copre i prodotti che non siano di marca Joyetech. La garanzia è valida solo ed esclusivamente per i prodotti di marca Joyetech nel periodo di 90 giorni dalla data di acquisto come indicato sullo scontrino di acquisto.</p> <p>Joyetech si riserva il diritto della decisione finale in tutti i casi di garanzia. Joyetech può interpretare e revisione il contenuto delle condizioni di garanzia.</p>
3 Italian	Italian 4

<p>Перед использованием: Спасибо вам за то, что выбрали Joyetech. Пожалуйста, внимательно прочтите данную инструкцию перед использованием устройства, чтобы быть уверенными, что вы все делаете правильно. Если вам необходима дополнительная информация о продукте, или у вас возникли вопросы, обратитесь, пожалуйста, к вашему локальному поставщику, или посетите наш веб-сайт www.joyetech.com.</p> <p>Введение: Воплощение простоты и компактности, CuBox – один из самых элегантных стартовых наборов, с потрясающим визуальным дизайном. Имея встроенный аккумулятор на 3000mAh с возможностью быстрой зарядки током 2A, он отлично подойдет для повседневного использования. Большая и удобная кнопка позволит пользоваться им с одинаковой легкостью любой рукой, а расположенный сверху OLED индикатор наглядно покажет текущий заряд аккумулятора.</p> <p>Использование: Включение и выключение: Нажмите на кнопку 5 раз подряд в течении короткого времени, логотип Joyetech на верхней грани мигнет 5 раз, показывая, что устройство готово к работе. Выключение производится аналогично, пятикратным нажатием на кнопку. Парение: Присоедините атомайзер, зажмите кнопку и делайте затяжку. Зарядка: Подключите устройство к сетевому адаптеру USB или к USB-порту компьютера с помощью USB-кабеля. После того, как зарядка завершится, индикатор автоматически погаснет.</p> <p>Функции: Защита от короткого замыкания: 1. При срабатывании защиты подача напряжения на атомайзер полностью прекращается, для ее возобновления следует подключить устройство к источнику питания.</p>	<p>2. При обнаружении короткого замыкания в испарителе в процессе затяжки индикатор мигает 5 раз и устройство отключается. 3. При обнаружении короткого замыкания в испарителе в режиме ожидания индикатор мигает 3 раза. Защита испарителя: Для защиты испарителя длительность нажатия на кнопку ограничена 15-ю секундами. Через 15 секунд непрерывного нажатия на кнопку подача напряжения на испаритель прекращается, индикатор мигает 10 раз. Защита от переразряда: В случае, если напряжение на аккумуляторе падает ниже 3,3В, индикатор мигает 40 раз и устройство отключается. Для включения его следует подсоединить к источнику питания. Проверка сопротивления испарителя: 1. Если сопротивление испарителя превышает 3,5Ом, индикатор медленно мигает 10 раз при нажатии на кнопку. 2. Если сопротивление испарителя ниже 0,2Ом, срабатывает защита от короткого замыкания. Индикация заряда аккумулятора:</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>Заряд аккумулятора</th> <th>90%-100%</th> <th>70%-89%</th> <th>30%-69%</th> <th>10-29%</th> <th>1-9%</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Индикация</td> <td>Пять светодиодов</td> <td>Четыре светодиода</td> <td>Три светодиода</td> <td>Два светодиода</td> <td>Один светодиод</td> </tr> </tbody> </table> <p>Предупреждения: 1. Не используйте устройство под дождем и в условиях запыления. 2. Всегда подключайте USB-кабель правильно. Отключайте кабель, если вы не производите зарядку аккумуляторов. 3. Не кладите устройство в карман или сумку без чехла или иной защиты, не храните его вместе с монетами, ювелирными украшениями и другими твердыми предметами. 4. Так как зарядное устройство и аккумуляторы могут нагреваться во время зарядки, производите зарядку вдали от легковоспламеняющихся газов, жидкостей и иных легковоспламеняющихся материалов.</p>	Заряд аккумулятора	90%-100%	70%-89%	30%-69%	10-29%	1-9%	Индикация	Пять светодиодов	Четыре светодиода	Три светодиода	Два светодиода	Один светодиод
Заряд аккумулятора	90%-100%	70%-89%	30%-69%	10-29%	1-9%								
Индикация	Пять светодиодов	Четыре светодиода	Три светодиода	Два светодиода	Один светодиод								
1 Russian	Russian 2												

<p>Внимание: 1. Не допускайте попадания устройства к детям. 2. Это устройство не предназначено для использования некурящими и лицами, не достигшими 18-летнего возраста. 3. Это устройство не предназначено для использования беременными или кормящими грудью женщинами. 4. Это устройство не предназначено для использования лицами, страдающими от аллергической реакции на никотин, или лицами, которым противопоказаны никотиносодержащие продукты. 5. Это устройство не предназначено для использования лицами, имеющими сердечно-сосудистые заболевания или заболевания органов дыхания. 6. Это устройство не предназначено для использования лицами, имеющими нарушения в работе сердца, повышенное кровяное давление или диабет. 7. Устройство является технически сложным товаром бытового назначения. 8. Устройство надлежащего качества обмену и возврату не подлежит.</p> <p>Меры предосторожности: 1. Это устройство может быть отремонтировано только в авторизованных сервисных центрах Joyetech. Попытка неавторизованного или самостоятельного ремонта может привести к его повреждению и быть опасной для вашего здоровья. 2. Устройство не следует хранить или эксплуатировать в условиях повышенной влажности. Допустимый диапазон температур от 0°C до 45°C при зарядке и от -10°C до 60°C при использовании или хранении. 3. Не следует использовать это устройство с комплектующими, произведенными другими компаниями. В случае такого использования Joyetech снимает с себя обязательства по гарантии и не несет ответственности за любые повреждения, произошедшие вследствие этого. 4. Не следует ронять устройство или подвергать его чрезмерным физическим нагрузкам. 5. Устройство допускается к использованию только по назначению, не пытайтесь использовать его для других целей.</p>	<p>Гарантийные обязательства: Мы не несем ответственности за любые повреждения, случившиеся вследствие ошибки пользователя или нарушения им правил эксплуатации устройства. Наша гарантия распространяется только на устройства, приобретенные у авторизованных реселлеров.</p> <p>Условия гарантийного обслуживания: Срок гарантийного обслуживания (гарантийный срок) составляет 90 дней с момента приобретения устройства. Гарантийное обслуживание осуществляется только в официальных сервисных центрах Joyetech. Бесплатный гарантийный ремонт устройства осуществляется в пределах гарантийного срока в случае выявления производственного брака.</p> <p>Гарантия не распространяется на следующие случаи: - если недостатки возникли после передачи устройства потребителю вследствие нарушения потребителем требований руководства пользователя, правил хранения, транспортировки устройства, действий третьих лиц или обстоятельств непреодолимой силы; - если неисправность устройства возникла в результате удара, падения, чрезмерного физического воздействия, контакта с водой или иными жидкостями. - при обнаружении механических повреждений, следов агрессивных сред и высоких температур, а также попадания внутрь инородных предметов и жидкостей; - при попытке самостоятельного ремонта устройства потребителем и/или ремонта устройства вне официального сервисного центра Joyetech. Гарантия не распространяется на расходные материалы и предметы личной гигиены, такие как сменные испарители, мундштуки, чехлы, ремешки и т.п. Производитель оставляет за собой право окончательного решения по всем гарантийным случаям.</p>
3 Russian	Russian 4

<p>使用上の注意: Joyetechをお選びいただき、ありがとうございます。ご使用前には、このマニュアルを熟読して、ご使用が正しいことを確実にしてください。追加の情報を必要とするか、製品やその使用についてのご質問があれば、地元のJoyetechの代理店にご相談になるか、弊社のウェブサイトwww.joyetech.comをご覧ください。</p> <p>製品の紹介: 簡単に小型のCuBoxは、視覚的に素晴らしいデザインが入手可能であり、最もエレガントで最先端のスタータの一つであることを特徴としています。統合化3000mAh/バッテリーの電源と2A急速充電により、それは丸1日きっとお客様を満足させます。大きくてスムーズなファイアボタンによって、どちらの手でも簡単にペーパーの操作ができます。上部の有機LEDライトは、ボタンを押すと輝きます。これは、CuBoxだけが実現できる簡単な方法で、バッテリー寿命を表示します。</p> <p>使用方法: 電源オン/オフ: ファイアボタンを素早く5回クリックすると、上部のJoyetechロゴのライトが5回点滅して、本装置がすぐに使えることを示します。同じように、5回速くクリックすると、電源がオフとなります。 ペイピング: アトマイザーを取り付け、ファイアボタンを押して吸い込みます。ファイアボタンを放して、吐き出します。 充電: 単に本装置をコンピュータか、電源アダプタと接続し、USBケーブルを通して本装置を充電します。本装置が完全に充電されたときは、インジケータ・ライトが消灯します。</p> <p>機能: 短絡の保護: 1. 電力ボードによって、電源入力直接シャットダウンされた場合は、再開させるために充電が必要となります。 2. 作動前の短絡: ボタンライトが9回点滅してから、電源オフとなります。 3. 作動中の短絡: 短絡の前に（リセット）、ボタンライトが3回点滅します。</p>	
1 Japanese	Japanese 2

<p>9. 水か、どんな液体にも近づけないでください。</p> <p>予防措置: 1. 荒天や砂ぼこりの状態で装置を使つてはなりません。 2. USBポートと充電器を適切に接続します。充電が完了したときに、充電器のプラグを抜きます。 3. 装置をポケットやハンドバッグに直接入れてはなりません。装置をコイン、宝石、他の固い物と混ぜ合わせてはいけません。 4. 充電器とバッテリーは、充電中に熱くなることがあるため、可燃性気体、液体、その他の材料から離しておきます。</p> <p>警告: 1. 子供たちの手の届かない所に置きます。 2. 本装置は、18歳未満か、非喫煙者の人々による使用には推薦されません。 3. 本装置は、妊娠中や母乳養育の女性による使用に適していません。 4. 本装置は、ニコチンに対してアレルギー体質であるか、敏感である人々、あるいは、健康上の理由によってニコチン製品を使用できない人々による使用に適していません。 5. 本装置は、心血管疾患または呼吸器疾患がある人々による使用に適していません。 6. この装置は、心臓機能障害、高血圧症、または糖尿病のような病気にかかった人々による使用に適していません。</p> <p>注意: 1. この装置は、Joyetechのみによる修理とされるよう、お願いします。損害または個人の怪我が発生することがあるために、独自で装置を修理しようとししないでください。 2. 本装置に損害を与えることがあるために、装置を高湿となるか、湿気がある状態に置いたままにしないでください。適切な作動温度は、充電中に0℃〜45℃の範囲内であり、使用中に-10℃〜60℃の間です。 3. 本装置を他種の電子タバコのパーツと組み合わせようとしてはいけません。この方法によって生じた、いかなる損害であっても、Joyetechは、責任を負うことはなく、お客様の保証は無効となります。</p>	
3 Japanese	Japanese 4

<p>Før brug: Tak fordi du har valgt Joyetech. Sørg for at læse denne manual grundigt igennem før brug for at sikre, at du bruger produktet korrekt. Hvis du har brug for yderligere information eller hvis du har nogle spørgsmål vedrørende produktet eller dets brug, opfordrer vi dig til at kontakte din lokale Joyetech agent, eller besøge vores website på www.joyetech.com.</p> <p>Produktintroduktion: CuBox er enkel og kompakt, og er et af de mest elegante startsæt med et visuelt imponerende design. Den får strøm fra et integreret 3000mAh batteri og 2A hurtigopladning, og vil helt sikkert tilfredsstille dig hele dagen. Den store, brugervenlige udløserknop lader dig nemt dampe med kun en hånd. OLED lyset på toppen skinner når du trykker på udløserknappen. Det indikerer batteriniveaet på en måde kun CuBox kan levere.</p> <p>Brugsanvisning: <i>Tænd og sluk:</i> Tryk hurtigt 5 gange på knappen. Joyetech logoet på toppen vil blinke 5 gange for at indikere, at enheden er klar til brug. Enheden slukkes på samme måde med 5 hurtige tryk. <i>Dampe:</i> Sæt forstøveren fast, og tryk på udløserknappen og inhaler. Giv slip på udløserknappen og pust ud. <i>Opladning:</i> Oplad helt enkelt enheden ved at forbinde den til en computer eller en vægadapter med et USB kabel. Når den er fuldt opladet vil indikatorlyset gå ud.</p> <p>Funktioner: <i>Beskyttelse mod kortslutning:</i> 1. Strøminputtet lukkes direkte og skal oplades for at genaktivere. 2. Kortslutning før brug: knappen blinker 5 gange og enheden slukkes derefter. 3. Kortslutning under brug: knappen blinker 3 gange for kortslutning (nulstilling) <i>Forstøverbeskyttelse:</i> Tryk på knappen i 15 sekunder for at lukke outputtet. Den vil blinke med hvidt lys 10 gange. Giv slip på knappen for at</p>	
1 Danish	Denish 2

<p>Forholdsregler: 1. Brug ikke enheden i stormvejr eller i støvede omgivelser. 2. Forbind USB-porten og opladeren ordentligt. Tag opladeren ud, når opladningen er færdig. 3. Læg ikke enheden direkte i din lomme eller håndtaske; bland ikke med mønter, smykker eller andre hårde objekter. 4. Opladeren og batteriet kan blive varme når de oplader. Hold dem væk fra brændbare materialer.</p> <p>Advarsel: 1. Hold produktet væk fra børn. 2. Denne enhed anbefales ikke til brug af personer under 18 eller ikke-rygere. 3. Denne enhed er ikke velegnet til brug af gravide eller ammende kvinder. 4. Denne enhed er ikke velegnet til brug af personer, der er allergiske eller sensitive over for nikotin, eller personer der ikke kan bruge nikotin produkter af helbredsmæssige årsager. 5. Denne enhed er ikke velegnet til brug af personer, der har hjertekarsygdomme eller luftvejs sygdomme. 6. Denne enhed er ikke velegnet til brug af personer med sygdomme såsom hjerte dysfunktion, højt blodtryk eller diabetes.</p> <p>Vær opmærksom på: 1. Få kun enheden repareret af Joyetech. Forsøg ikke at reparere enheden selv, da uheld eller personlig skade kan forekomme. 2. Lad ikke enheden ligge ved høje temperaturer eller i fugtige omgivelser, da dette kan skade enheden. Passende operationstemperatur er mellem 0°C og 45°C ved opladning, og -10°C og 60°C ved brug. 3. Forsøg ikke at kombinere enheden med dele fra andre mærker af e-cigaretter. Joyetech tager ikke ansvar, og din garanti bliver ugyldig hvis nogen skade sker på denne måde.</p> <p>Garantibetingelser: Læs venligst dit Joyetech produktgarantikort. Vi er ikke ansvarlige for skader forårsaget af brugerfejl. Vores garanti</p>	
3 Danish	Denish 4

<p>Mededeling voor de gebruike: Bedankt dat u hebt gekozen voor Joyetech. Lees deze gebruiksaanwijzing grondig voor gebruik zodat u zeker weet dat u het apparaat correct gebruikt. Als u aanvullende informatie wilt of vragen heeft over het product of het gebruik ervan, dan kunt u contact opnemen met uw lokale leverancier van Joyetech of naar onze website gaan: www.joyetech.com.</p> <p>Inleiding product: Doordat de CuBox eenvoudig en compact is, is het uitgerust met een van de meest elegante startermod's met visueel verbazingwekkende ontwerpen. Gevoed door een geïntegreerde 3000mAh-batterij en een snel oplaadsysteem van 2A, zal het u zeker een volle dag tevredenheid geven. De grote en gladde vuurknop stelt u in staat om het apparaat makkelijk in elke hand te hanteren. Het OLED-lampje aan de bovenzijde gaat branden als u op de knop drukt. Het de levensduur van de batterij op een manier weer zoals alleen de CuBox dat kan.</p> <p>Hoe te gebruiken: <i>In- en uitschakelen:</i> Druk 5 keer snel achter elkaar op de knop en het logolampje van Joyetech zal 5 keer knipperen om aan te geven dat het apparaat klaar voor gebruik is. Op dezelfde wijze kunt u het apparaat na 5 keer drukken uitschakelen. <i>Roken:</i> Sluit de verstuiver aan en druk op de vuurknop om in te ademen. Laad de vuurknop los en adem uit. <i>Opladen:</i> Laad het apparaat op door het via een USB-kabel aan te sluiten op een computer of wandcontactdoos. Het indicatielampje gaat uit als het helemaal is opgeladen.</p> <p>Functies: <i>Beveiliging tegen kortsluiting</i> 1. De voeding wordt direct uitgeschakeld als gevolg van het elektrisch circuit en moet opnieuw worden opgeladen om het weer te activeren. 2. Kortsluiting voordat het gaat werken: het knoplampje knippert 5 keer en gaat dan uit.</p>	
1 Dutch	Dutch 2

<p>7. Laat batterijen die worden opgeladen nooit zonder toezicht achter. 8. Stel de batterijen niet bloot aan extreme hitte, koude of direct zonlicht. 9. Uit de buurt van water of andere vloeistoffen houden.</p> <p>Voorzorgsmaatregelen: 1. Gebruik het apparaat niet in stormachtig weer of een stoffige omgeving. 2. Sluit de USB-poort en oplader goed aan. Ontkoppel de oplader als het opladen is voltooid. 3. Doe het apparaat niet direct in uw zakken of handtas; leg het niet bij munten, sieraden of andere harde voorwerpen. 4. De oplader en batterij kunnen warm worden tijdens het opladen. Uit de buurt houden van ontvlambare gassen, vloeistoffen of andere materialen.</p> <p>Waarschuwing: 1. Buiten bereik van kinderen houden. 2. Mensen jonger dan 18 jaar of niet-rokers wordt afgeraden dit apparaat te gebruiken. 3. Zwangere vrouwen of vrouwen die borstvoeding geven wordt afgeraden dit apparaat te gebruiken. 4. Mensen die allergisch of gevoelig zijn voor nicotine of mensen die vanwege gezondheidsredenen geen gebruik kunnen maken van nicotineproducten wordt afgeraden dit apparaat te gebruiken. 5. Mensen die last hebben van hart- en vaatziekten of een respiratoire aandoening wordt afgeraden dit apparaat te gebruiken. 6. Mensen die last hebben van hartstoomissen, een hoge bloeddruk of suikerziekte wordt afgeraden dit apparaat te gebruiken.</p> <p>Opgelet: 1. Laat uw apparaat alleen door Joyetech repareren. Probeer het apparaat niet zelf te repareren aangezien dit tot schade en/of letsel kan leiden. 2. Laat het apparaat niet liggen in omgevingen met een hoge temperatuur of vochtigheidsgraad omdat dit het apparaat kan beschadigen. De juiste werktemperatuur ligt tussen de 0°C en 45°C tijdens het opladen, en -10°C en 60°C tijdens gebruik.</p>	
3 Dutch	Dutch 4

<p>アトマイザーの保護: 15秒間、ボタンを押して、出力をシャットダウンすると、ライトは10回白色光を点滅します。ボタンを放すと、ライトの点滅が止まります。 低電圧の保護: バッテリー電圧が3,3V未満になると、ボタンライトが40回点滅し、本装置の電源がオフになります。ボタンを押しても、電源オンにできません。 抵抗テスト: 1. 出力端の抵抗が3,5Ωを超えていると、ボタンを押したときに、ライトはゆっくりと10回点滅します。 2. 出力端の抵抗が0,2オームを下回ると、ライトは急速に5回点滅し、低出力となるか、潜在的に短絡となることを示します。 バッテリー表示の機能:</p>													
<table> <tbody><tr> <td>バッテリー分量</td> <td>90%-100%</td> <td>70%-89%</td> <td>30%-69%</td> <td>10-29%</td> <td>1-9%</td> </tr> <tr> <td>ライトの状態</td> <td>5つのライト</td> <td>4つのライト</td> <td>3つのライト</td> <td>2つのライト</td> <td>1つのライト</td> </tr> </tbody></table>	バッテリー分量	90%-100%	70%-89%	30%-69%	10-29%	1-9%	ライトの状態	5つのライト	4つのライト	3つのライト	2つのライト	1つのライト	
バッテリー分量	90%-100%	70%-89%	30%-69%	10-29%	1-9%								
ライトの状態	5つのライト	4つのライト	3つのライト	2つのライト	1つのライト								
<p>バッテリーの使用: 1. 信頼できる供給元による正しい充電装置を使ってください。 2. 信頼できる会社から良いバッテリーを選んでください。 3. 充電するときは、バッテリーを固い地面に置いてください。 4. 使用しないときは、装置をオフにしてください。 5. 乾いた布を使って、必要ときに、バッテリーとその端子をきれいにしてください。 6. 裂けたケースにバッテリーを入れて使つてはなりません。 7. 充電中のバッテリーを放置したままにしてはなりません。 8. バッテリーを極端な熱や寒さや直射日光にさらしてはなりません。</p>													
Japanese 2													

<p>保証の条件: Joyetech製品の保証カードを参照してください。弊社は、ユーザーのエラーによって生じた、いかなる損害に対しても、責任を負いません。弊社の保証は、第三者ベンダーから購入される製品に有効となりません。</p> <p>Joyetechは、以下の契約条件に従って、保証期間中に修理を提供することに同意します。 1. この保証では、欠陥のあるJoyetechブランド商品に対して、無料で修理を提供します。保証期間は、エンドユーザーによる購入日から90日です。</p> <p>2. この保証は、以下のどの状態の結果としても、無効となり得ます。 * お客様が、保証カードと購入当初の領収書を提供しない。 * 商品の失陥または損害が、不正使用または無断修理によって引き起こされる。 * 落下のように、過剰な力の結果となる、商品の失陥または損害。 * 推薦された作動条件以外での使用の結果となる、商品の失陥または損害（使用マニュアルでの予防措置を参照）。 * 水または他のリキッドの不正使用に起因する、商品の失陥または損害（操作説明に関する使用マニュアルを参照）。 * Joyetechではない構成部分を使用したことによる、商品の失陥または損害（充電器、バッテリー、電源ケーブル）。</p> <p>3. この保証では、個人の品目、または消耗品と付属品（以下などを含み、他のいかなる場合も含む）を補償しません。マウスピース、カートリッジ、アトマイザー・ヘッド、飾りひも、革製の外筒。</p> <p>4. この保証では、いかなるJoyetech以外のブランド製品をも補償しません。この保証は、購入の証拠書類に表示された購入日以後に、90日の保証期間の間に、適格なJoyetechブランドの製品に対してのみ有効です。</p> <p>Joyetechは、全ての保証事例において、最終的な決定の権利を保有します。Joyetechは、この保証条件の内容を解釈して、修正することができます。</p>	
Japanese 4	

<p>få lyset til at holde op med at blinke. <i>Beskyttelse mod lav volt:</i> Når batteriets volt når under 3.3V vil knaplyset blinke 40 gange, og enheden vil slukke. Enheden vil ikke kunne tændes når du trykker på knappen. <i>Modstandsundersøgelse:</i> 1. Når modstanden af outputtet er >3,5ohm vil lyset blinke langsomt 10 gange når du trykker på knappen. 2. Når modstanden af outputtet er <0,2ohm vil lyset blinke hurtigt 5 gange, og dermed indikere at outputtet er lavt eller at der er en mulig kortslutning.</p> <p><i>Batteridisplay funktion:</i></p> <table> <tbody><tr> <td>Batteriniveau</td> <td>90%-100%</td> <td>70%-89%</td> <td>30%-69%</td> <td>10-29%</td> <td>1-9%</td> </tr> <tr> <td>Lystilstand</td> <td>Fem lys</td> <td>Fire lys</td> <td>Tre lys</td> <td>To lys</td> <td>Et lys</td> </tr> </tbody></table> <p>Brug af batteriet: 1. Brug korrekt opladningsudstyr lavet af velrenommerede fabrikanter. 2. Vælg gode batterier fra velrenommerede firmaer. 3. Læg batterierne på en hård overflade, når de oplades. 4. Sluk enheden når den ikke er i brug. 5. Brug et tørt stykke stof til at rense batteriet og dets terminaler når det er nødvendigt. 6. Brug ikke beskadigede batterier. 7. Efterlad ikke opladende batterier uden opsyn. 8. Udsæt ikke batteriet for ekstrem varme, kulde eller direkte sollys. 9. Undgå kontakt med vand eller andre væsker.</p>	Batteriniveau	90%-100%	70%-89%	30%-69%	10-29%	1-9%	Lystilstand	Fem lys	Fire lys	Tre lys	To lys	Et lys	
Batteriniveau	90%-100%	70%-89%	30%-69%	10-29%	1-9%								
Lystilstand	Fem lys	Fire lys	Tre lys	To lys	Et lys								
Denish 2													

<p>er ikke gyldig for produkter købt hos tredjepartsforhandlere.</p> <p><i>Joyetech reparerer under garanti i henhold til følgende betingelser:</i> 1. Denne garanti giver dig ret til gratis reparation for defekte Joyetech produkter. Garantiperioden er 90 dage fra den dato, slutbrugeren købte produktet.</p> <p>2. Denne garanti ugyldiggøres af følgende betingelser: *Kunden har ikke garantikortet og den originale kvittering fra købet. *Enhedsfejl eller skade sker som følge af upassende brug eller uautoriseret reparation. *Enhedsfejl eller skade sker som følge af overdreven kraft, såsom tab. *Enhedsfejl eller skade sker som følge af brug uden for de anbefalede brugsforhold (se forholdsregler i brugermanualen). *Enhedsfejl eller skade sker som følge af upassende brug af vand eller andre væsker (se brugermanual for brugsinstruktioner). *Enhedsfejl eller skade sker som følge af brug med ikke-Joyetech komponenter (oplader, batteri og strømkabel).</p> <p>3. Denne garanti dækker ikke personlige dele eller forbrugsvarer og tilbehør, inklusiv men ikke begrænset til: forekomstykke, patron, forstøverhoved, nøglesnor og lædertaske.</p> <p>4. Denne garanti dækker ikke nogen ikke-Joyetech produkter. Denne garanti er kun gyldig for kvalificerede Joyetech produkter i garantiperioden på 90 dage efter datoen på købsbeviset.</p> <p><i>Joyetech forbeholder retten til den endelige beslutning i alle garantisager. Joyetech kan tolke og revidere indholdet i disse garantibetingelser.</i></p>	
Denish 4	

<p>3. Kortsluiting tijdens het werken: het knoplampje knippert 3 keer voor de kortsluiting (reset). <i>Beveiliging verstuiver:</i> Houd de knop 15 seconden lang ingedrukt om de uitvoer uit te schakelen. Het zal 10 keer met een wit licht knipperen. Release the button, and the light stops flashing. Laat de knop los en het lampje stopt met knipperen. <i>Beveiliging tegen laagspanning:</i> Als het voltage van de batterij minder dan 3,3V is gaat het knoplampje 40 keer knipperen en wordt het apparaat uitgeschakeld. Press the button can not power on. Het indrukken van de knop heeft effect. <i>Weerstandinspectie:</i> 1. Als de weerstand bij het uitvoereinde > 3,5 ohm zal het lampje 10 keer langzaam knipperen als u op de knop drukt. 2. Als de weerstand bij het uitvoereinde < 0,2 ohm zal het lampje snel 5 keer knipperen, waarmee wordt aangegeven dat de uitvoer laag is of dat er mogelijk een kortsluiting is. <i>Weergavefunctie batterij:</i></p> <table> <tbody><tr> <td>Energie batterij</td> <td>90%-100%</td> <td>70%-89%</td> <td>30%-69%</td> <td>10-29%</td> <td>1-9%</td> </tr> <tr> <td>Status lamp</td> <td>Vijf lampjes</td> <td>Vier lampjes</td> <td>Drie lampjes</td> <td>Twee lampjes</td> <td>Een lampje</td> </tr> </tbody></table> <p>Het gebruik van de batterijen: 1. Gebruik alleen oplaadapparatuur van fabrikanten met een goede naam. 2. Kies batterijen van een goede kwaliteit van fabrikanten met een goede naam. 3. Plaats de batterijen tijdens het opladen op een hard oppervlak. 4. Schakel het apparaat uit als u het niet gebruikt. 5. Gebruik een droge doek om de batterij en de terminals ervan schoon te maken indien nodig. 6. Gebruik geen batterijen waarvan de behuizing is beschadigd.</p>	Energie batterij	90%-100%	70%-89%	30%-69%	10-29%	1-9%	Status lamp	Vijf lampjes	Vier lampjes	Drie lampjes	Twee lampjes	Een lampje	
Energie batterij	90%-100%	70%-89%	30%-69%	10-29%	1-9%								
Status lamp	Vijf lampjes	Vier lampjes	Drie lampjes	Twee lampjes	Een lampje								
Dutch 2													

<p>3. Probeer het apparaat niet te combineren met onderdelen van e-sigaretten van andere merken. Joyetech neemt geen verantwoordelijkheid en uw garantie komt te vervallen als er schade ontstaat als gevolg hiervan.</p> <p>Garantievoorwaarden: Raadpleeg de garantietaart van Joyetech voor uw product. Wij zijn niet verantwoordelijk voor schade als gevolg van fouten veroorzaakt door de gebruiker. Onze garantie is niet geldig in geval van producten gekocht via derden. <i>Joyetech stemt erme in om onder de volgende voorwaarden volgens de garantie reparaties uit te voeren:</i> 1. Deze garantie is bedoeld voor het gratis laten repareren van defecte merchandise van het merk Joyetech. De garantieperiode heeft een termijn van 90 dagen vanaf de datum waarop de eindgebruiker het product kocht. 2. Deze garantie kan als gevolg van de volgende voorwaarden ongeldig worden: * De klant heeft geen garantietaart en de originele aankoopbon. * De schade aan het product of het niet goed functioneren ervan is het gevolg van verkeerd gebruik of een niet-geautoriseerde reparatie. * Het niet functioneren of schade aan het product als gevolg van te veel kracht zoals het laten vallen. * Het niet functioneren of schade aan het product als een gevolg van gebruik buiten de aanbevolen voorwaarden voor het functioneren (zie Waarschuwingen in deze gebruiksaanwijzing). * Het niet functioneren of schade aan het product als gevolg van het gebruik van water of andere vloeistof (raadpleeg deze gebruiksaanwijzing voor het juiste gebruik). * Het niet functioneren of schade aan het product als gevolg van het gebruik ervan in combinatie met onderdelen niet van Joyetech (oplader, batterij, en voedingskabel). 3. Deze garantie dekt geen persoonlijke artikelen of verbruiksartikelen en hulpstukken waaronder, maar niet beperkt tot, mondstuk, cartridge, verstuiverkop, streng, en leren koker. 4. Deze garantie dekt geen producten die niet van het merk Joyetech zijn. Deze garantie is alleen van toepassing op producten van het merk Joyetech tijdens de garantieperiode van 90 dagen na de koop zoals aangegeven op het aankoopbewijs. <i>Joyetech behoudt het recht om in alle garantietaaken de eindbeslissing te nemen. Joyetech mag de inhoud van deze garantievoorwaarden naar wens interpreteren en wijzigen.</i></p>	
Dutch 4	

Uwagi dotyczące użytkowania:
Dziękujemy za wybór firmy Joyetech. Prosimy o dokładne zapoznanie się z niniejszą instrukcją obsługi, aby zapewnić prawidłowe korzystanie z urządzenia. W razie potrzeby uzyskania dodatkowych informacji lub zadania pytań dotyczących produktu lub jego użytkowania, prosimy o kontakt z lokalnym przedstawicielem Joyetech lub odwiedzenie naszej witryny internetowej pod adresem www.joyetech.com.

Informacje o produkcie Wprowadzenie:
Prosty i kompaktowy CuBox został wyposażony w jeden z najbardziej eleganckich zestawów startowych, dostępny we wspaniałych modelach. Zasilany zintegrowanym akumulatorkiem 3000mAh i wyposażony w szybką ładowarkę 2A, z pewnością zaspokoi Cię przez cały dzień. Duży i gładki przycisk zapalania umożliwia łatwe manewrowanie urządzeniem. Górna kontrolka OLED świeci się po naciśnięciu przycisku. Wskazuje żywotność baterii w tak prosty sposób, który może Ci zapewnić tylko CuBox.

Sposób użycia:
Włączanie i wyłączenie: Naciśnij przycisk zapalania szybko 5 razy, na górze logo Joyetech będzie migać 5 razy, co oznacza, że urządzenie jest gotowe do użycia. W ten sam sposób urządzenie zostanie wyłączone po 5 szybkich przyciśnięciach.
Palenie elektrycznego papierosa: zamocuj atomizer, naciśnij przycisk zapalania i wdychaj. Zwolnij przycisk zapalania, aby wydmuchać opary.
Ładowanie: Po prostu nalażuj urządzenie podłączając go do adaptera ściennego lub komputera za pomocą kabła USB. Po pełnym naładowaniu, podświetlenie przycisku zgaśnie.

Funkcje:
Zabezpieczenie przeciwzwarciowe:
1. Automatyczne wyłączenie zasilania z powodu płyty zasilającej i wymaga ładowania w celu ponownego włączenia.
2. Zwarcie przed uruchomieniem: przycisk miga 5 razy, a następnie zasilanie wyłącza się.
3. Zwarcie podczas pracy: przycisk miga 3 razy przed zwarciem (resetowanie)

1 | Polish

Ochrona atomizera:
Naciśnij przycisk przez 15 sekund, aby wyłączyć moc wyjściową. Po wykonaniu tej czynności przycisk będzie migać na biało 10 razy. Zwolnij przycisk, a światelko przestanie migać.

Ochrona przed niskim napięciem:
Gdy napięcie akumulatora jest mniejsze niż 3.3V, kontrolka miga 40 razy, a urządzenie wyłącza się. Naciśnij przycisk nie można włączyć zasilania.

Badanie oporu:
1. gdy opór na wyjściu wynosi > 3,5ohm, kontrolka przycisku miga powoli 10 razy.
2. gdy opór na wyjściu wynosi <0,2 Ω, kontrolka przycisku szybko miga 5 razy, co sugeruje niskie napięcie wyjściowe lub potencjalne zwarcie.

Funkcja wyświetlania stanu akumulatora:

Stan akumulatora	90%-100%	70%-89%	30%-69%	10-29%	1-9%
Stan kontrolki	5 światełek	Cztery światła	Trzy światełka	Dwa światła	Jedno światło

Korzystanie z baterii akumulatorowej:
1. Prosimy o stosowanie odpowiedniego wyposażenia do ładowania renomowanych dostawców.
2. Prosimy o wybieranie dobrych akumulatorów renomowanych firm.
3. Podczas ładowania, baterie akumulatorowe należy umieszczać na twardej powierzchni.
4. Urządzenie należy wyłączyć, gdy nie jest używane.
5. W razie potrzeby, do czyszczenia baterii akumulatorowej i jej przyłączy używaj suchej ściereczki.
6. Nie używaj baterii ze zniszczoną obudową.
7. Nie zostawiaj baterii akumulatorowych podczas ładowania bez opieki.
8. Nie wystawiaj baterii akumulatorowej na działanie ekstremalnie wysokiej lub niskiej temperatury lub bezpośrednich promieni słonecznych.
9. Trzymaj z dala od wody lub jakichkolwiek cieczy.

Polish | 2

Środki ostrożności:
1. Nie korzystaj z urządzenia podczas burzy lub przy dużym zapyleniu otoczenia.
2. Prawidłowo podłącz port USB i ładowarkę. Odłącz ładowarkę po zakończeniu ładowania.
3. Nie umieszczaj urządzenia bezpośrednio w swojej kieszeni lub torebce, a także razem z monetami, biżuterią lub innymi twardymi przedmiotami.
4. Ładowarka i bateria akumulatorowa mogą się rozgrzać podczas ładowania. Trzymaj z dala od łatwopalnych gazów, płynów lub innych materiałów.

Ostrzeżenie:
1. Trzymaj poza zasięgiem dzieci.
2. Nie zaleca się stosowania urządzenia przez osoby poniżej 18 roku życia lub niepalące.
3. Urządzenie nie nadaje się do stosowania przez kobiety w ciąży lub karmiące piersią.
4. Urządzenie nie nadaje się do stosowania przez osoby cierpiące na alergię lub wrażliwe na nikotynę oraz osoby, które nie mogą stosować wyrobów nikotynowych z powodów zdrowotnych.
5. Urządzenie nie nadaje się do stosowania przez osoby z chorobami układu krążenia lub dróg oddechowych.
6. Urządzenie nie nadaje się do stosowania przez osoby z zaburzeniami czynności serca, nadciśnieniem lub cukrzycą.

Uwaga:
1. Urządzenie powinno być naprawiane wyłącznie przez firmę Joyetech. Nie należy próbować naprawiać urządzenia samodzielnie, gdyż może dojść do uszkodzenia lub obrażeń ciała.
2. Nie należy zostawiać urządzenia w środowisku, w którym panuje wysoka temperatura lub wilgoć, gdyż może ulec uszkodzeniu. Właściwa temperatura pracy wynosi od 0°C do 45°C podczas ładowania i -10°C do 60°C podczas używania.
3. Nie należy stosować w urządzeniu części innych marek e-papierosów. Firma Joyetech nie bierze na siebie odpowiedzialności za jakiegokolwiek szkody wynikające ze stosowania części innych marek. W takiej sytuacji gwarancja stanie się nieważna.

3 | Polish

Warunki gwarancji:
Prosimy o zapoznanie się z treścią karty gwarancyjnej produktów Joyetech. Nie ponosimy odpowiedzialności za ewentualne szkody powstałe w wyniku błędów użytkownika. Gwarancją naszej firmy nie są objęte produkty zakupione u sprzedawców zewnętrznych.

Firma Joyetech zobowiązuje się do naprawy w ramach gwarancji na następujących warunkach:
1. Niniejsza gwarancja zapewnia bezpłatną naprawę wadliwego produktu marki Joyetech. Okres gwarancji wynosi 90 dni od daty zakupu przez użytkownika końcowego.
2. Niniejsza gwarancja może stać się nieważna w wyniku wystąpienia któregokolwiek z następujących warunków:
* Klient nie przedstawił karty gwarancyjnej i oryginalnego dowodu zakupu.
* Uszkałka lub uszkodzenie produktu zostało spowodowane nieprawidłowym użytkowaniem lub nieupoważnioną naprawą.
* Uszkałka lub uszkodzenie produktu zostało spowodowane nadmierną siłą, jak na przykład upuszczenie.
* Uszkałka lub uszkodzenie produktu zostało spowodowane użytkowaniem w warunkach innych niż zalecane warunki korzystania (patrz Środki ostrożności związane ze stosowaniem w instrukcji obsługi).
* Uszkałka lub uszkodzenie produktu zostało spowodowane nieodpowiednim użyciem wody lub innej cieczy (patrz instrukcje użytkownika w instrukcji obsługi).
* Uszkałka lub uszkodzenie produktu zostało spowodowane użyciem części innych niż firmy Joyetech (ładowarka, bateria akumulatorowa i kabel zasilający).
3. Niniejsza gwarancja nie obejmuje przedmiotów osobistych lub części eksploatacyjnych i nasadek, w tym między innymi: ustnika, kartridża, głowicy atomizera, smyczy i skórzanej osłonki.
4. Niniejsza gwarancja nie obejmuje produktów marek innych niż Joyetech. Niniejsza gwarancja dotyczy wyłącznie uprawnionych produktów marki Joyetech w okresie gwarancyjnym obejmującym 90 dni od daty zakupu zgodnie z datą na dowodzie zakupu.

Firma Joyetech zastrzega sobie prawo ostatecznej decyzji w każdym przypadku gwarancyjnym. Firma Joyetech może interpretować i zmieniać treść niniejszych warunków gwarancyjnych.

Polish | 4

Παρατηρήσεις για τη Χρήση:
Σας ευχαριστούμε που επιλέξατε την Joyetech. Παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά αυτό το εγχειρίδιο πριν από τη χρήση, ώστε να βεβαιωθείτε ότι κάνετε σωστή χρήση. Εάν χρειάζεστε επιπλέον πληροφορίες ή έχετε απορίες σχετικά με το προϊόν ή τη χρήση του, παρακαλούμε να συμβουλευτείτε τον τοπικό αντιπρόσωπό σας της Joyetech, ή επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας στο www.joyetech.com.

Παρουσία Προϊόντος:
Απλά και συμπαγές, το CuBox αποτελεί ένα από τα πιο κομμά μοντέλα για αρχαρίους, διαθέσιμο σε μια σειρά από ελκυστικά σχέδια. Τροφοδοτούμενο από μια ενσωματωμένη μπαταρία 3000mAh και γρήγορη φόρτιση 2A, σίγουρα θα σας ικανοποιήσει για μια ολόκληρη μέρα. Το μεγάλο και εύχρηστο κουμπί ενεργοποίησης δίνει τη δυνατότητα στους ατμιστές να το χειριστούν εύκολα και με τα δύο χέρια. Η επάνω φωτεινή ένδειξη OLED ανάβει καθώς πιέζετε το κουμπί. Δείχνει τη ζωή της μπαταρίας με έναν τόσο εύκολο τρόπο που μόνο το CuBox μπορεί να κάνει.

Πως το Χρησιμοποιείτε:
Ενεργοποίηση και απενεργοποίηση: Πατώντας το κουμπί ενεργοποίησης 5 συνεχόμενες φορές γρήγορα, το λογότυπο της Joyetech στην κορυφή θα αναβοβλήσει 5 φορές υποδεικνύοντας ότι η συσκευή είναι έτοιμη για χρήση. Κατά τον ίδιο τρόπο, θα απενεργοποιηθεί μετά από 5 σύντομα πατήματα.
Άτμιση: Συνδέστε τον ατμοποιητή και πατήστε το κουμπί και απενεργοίστε. Ελευθερώστε το κουμπί και εκπνεύστε.
Φόρτιση: Απλά φορτίστε τη συσκευή συνδεδεμένης τη με έναν υπολογιστή ή έναν αντίστοιχο τήχου μέσω καλωδίου USB. Όταν είναι πλήρως φορτισμένη, η φωτεινή ένδειξη θα σβήσει.

Λειτουργίες:
Προστασία βραχυκυκλώματος:
1. Η τροφοδοσία θα διακοπεί άμεσα λόγω του ηλεκτρικού κυκλώματος και θα χρειαστεί να το φορτίσετε για να ενεργοποιηθεί ξανά.
2. Βραχυκύκλωμα πριν τη λειτουργία: το φως του κουμπιού αναβοβλίνει 5 φορές και στη συνέχεια σβήνει.
3. Βραχυκύκλωμα κατά τη διάρκεια της λειτουργίας: το φως του κουμπιού αναβοβλίνει 3 φορές πριν το

1 | Polish

βραχυκύκλωμα (επαναφορά).

Προστασία ατμοποίησης:
Κρατήστε πατημένο το κουμπί για 15 δευτερόλεπτα ώστε να κλείσετε την έξοδο, και θα αναβοβλήσει με λευκό φως 10 φορές. Ελευθερώστε το κουμπί και το φως σταματά να αναβοβλίνει.

Προστασία χαμηλής τάσης:
Όταν η τάση της μπαταρίας είναι κάτω από 3.3V, η φωτεινή ένδειξη θα αναβοβλήσει 40 φορές και η συσκευή θα απενεργοποιηθεί. Το πάτημα του κουμπιού δεν θα την ενεργοποιήσει.

Έλεγχος αντίστασης:
1. Όταν η αντίσταση στην έξοδο είναι μεγαλύτερη από 3.5ohm, η φωτεινή ένδειξη θα αναβοβλήσει αργά 10 φορές όταν πατήσετε το κουμπί ενεργοποίησης.
2. Όταν η αντίσταση στην έξοδο είναι μικρότερη από 0.2ohm, η φωτεινή ένδειξη θα αναβοβλήσει γρήγορα 5 φορές υποδεικνύοντας χαμηλή έξοδο ή πιθανό βραχυκύκλωμα.

Λειτουργία εμφάνισης μπαταρίας:

Επίπεδο μπαταρίας	90%-100%	70%-89%	30%-69%	10-29%	1-9%
Κατάσταση φωτεινής ένδειξης	Πέντε φωτάκια	Τέσσερα φωτάκια	Τρία φωτάκια	Δύο φωτάκια	Ένα φωτάκι

Χρήση μπαταρίας:
1. Παρακαλούμε χρησιμοποιείτε τον σωστό εξοπλισμό φόρτισης από αξιόπιστους προμηθευτές.
2. Παρακαλούμε επιλέξτε καλές μπαταρίες από αξιόπιστες εταιρείες.
3. Παρακαλούμε τοποθετήστε τις μπαταρίες σε μια σκληρή επιφάνεια κατά την φόρτιση.
4. Παρακαλούμε απενεργοποιήστε την συσκευή όταν δεν χρησιμοποιείται.
5. Παρακαλούμε να χρησιμοποιείτε στεγνό πανί για να καθαρίσετε την μπαταρία και τους πόλους της εάν χρειαστεί.
6. Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες με σχισμένο περίβλημα.
7. Μην αφήνετε τις μπαταρίες που φορτίζονται χωρίς επίβλεψη.
8. Μην εκθέτετε την μπαταρία σε υπερβολική ζέση, κρύο ή άμεσο ηλιακό φως.

Polish | 2

9. Κρατήστε μακριά από νερό ή υγρασία.

Προφυλάξεις:
1. Μην χρησιμοποιείτε την συσκευή σε θεαλωδή καπρό ή σε συνθήκες σκόνης.
2. Συνδέστε την θύρα USB και τον φορτιστή σωστά.
Αποσυνδέστε τον φορτιστή όταν η φόρτιση έχει ολοκληρωθεί.
3. Μην τοποθετείτε την συσκευή στην τσέπη ή την τσάντα σας απ' ευθείας και μην την αναμίξετε με νομίσματα, κοσμήματα ή άλλα σκληρά αντικείμενα.
4. Ο φορτιστής και η μπαταρία ενδέχεται να θερμανθούν κατά την φόρτιση, κρατήστε τα μακριά από εύφλεκτα αέρια, υγρά ή άλλα υλικά.

Προειδοποίηση:
1. Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά.
2. Η συσκευή αυτή δεν συνιστάται για χρήση από άτομα κάτω των 18 ετών ή μη-καπνιστές.
3. Η συσκευή αυτή δεν είναι κατάλληλη για χρήση από έγκυες ή θηλάζουσες γυναίκες.
4. Η συσκευή αυτή δεν είναι κατάλληλη για χρήση από ανθρώπους που είναι αλλεργικοί ή ευαίσθητοι στη νικοτίνη ή που δεν μπορούν να χρησιμοποιήσουν προϊόντα νικοτίνης για λόγους υγείας.
5. Η συσκευή αυτή δεν είναι κατάλληλη για χρήση από ανθρώπους που έχουν καρδιαγγειακή ή αναπνευστική νόσο.
6. Η συσκευή αυτή δεν είναι κατάλληλη για χρήση από ανθρώπους με ασθένειες όπως καρδιακή δυσλειτουργία, υψηλή αρτηριακή πίεση ή διαβήτης.

Προσοχή:
1. Επισκευάζετε την συσκευή σας μόνο στην Joyetech.
Μην επιχειρήσετε να επισκευάσετε την συσκευή μόνοι σας καθώς μπορεί να προκληθεί βλάβη ή τραυματισμός.
2. Μην αφήνετε τη συσκευή σε υψηλές θερμοκρασίες ή υγρές συνθήκες, καθώς αυτό μπορεί να προκαλέσει βλάβη στη συσκευή. Η κατάλληλη θερμοκρασία λειτουργίας είναι από 0 ° C έως 45 ° C κατά τη φόρτιση και -10 ° C έως 60 ° C κατά την χρήση.

3 | Polish

3. Μην επιχειρήσετε να συνδυάσετε την συσκευή με εξαρτήματα από άλλες μάρκες e-τσιγάρου. Η Joyetech δεν θα αναλάβει την ευθύνη και η εγγύησή σας θα είναι άκυρη αν υπάρξει βλάβη που προκλήθηκε κατ' αυτόν τον τρόπο.

Όροι εγγύησης:
Παρακαλούμε ανατρέξτε στην κάρτα εγγύησης του προϊόντος σας Joyetech. Δεν εγγυόμαστε υπεύθυνοι για οποιαδήποτε ζημία προκαλείται από σφάλμα του χρήστη. Η εγγύησή μας δεν ισχύει για προϊόντα που αγοράζονται από τρίτους προμηθευτές.
Η Joyetech συμφωνεί να παρέχει επισκευή στα πλαίσια της εγγύησης, σύμφωνα με τους ακόλουθους όρους και προϋποθέσεις:
1. Η παρούσα εγγύηση παρέχει δωρεάν επισκευή για ελαττωματικά είδη μάρκας Joyetech.
2. Η διάρκεια της εγγύησης είναι 90 ημέρες από την ημερομηνία αγοράς ή αναλώσιμα υλικά και προσαρτήματα.
3. Η παρούσα εγγύηση μπορεί να ακυρωθεί, για οποιονδήποτε από τους παρακάτω λόγους:
* Ο πελάτης δεν προσκομίζει την κάρτα εγγύησης και την πρωτότυπη απόδειξη αγοράς.
* Προκλήθηκε φθορά ή βλάβη λόγω ακατάλληλης χρήσης ή μη εξουσιοδοτημένης επισκευής.
* Φθορά ή βλάβη ως αποτέλεσμα υπερβολικής δύναμης, όπως πτώση.
* Φθορά ή βλάβη ως αποτέλεσμα χρήσης εκτός των συνιστώμενων συνθηκών λειτουργίας (δείτε τις προφυλάξεις στο εγχειρίδιο χρήσης).
* Προκλήθηκε φθορά ή βλάβη λόγω ακατάλληλης χρήσης νερού ή άλλων υγρών (δείτε το εγχειρίδιο χρήσης για οδηγίες χρήσης).
* Φθορά ή βλάβη λόγω χρήσης με άλλα εξαρτήματα εκτός των Joyetech (φορτιστής, μπαταρία και καλώδιο τροφοδοσίας).
3. Η παρούσα εγγύηση δεν καλύπτει ατομικά αντικείμενα ή αναλώσιμα υλικά και προσαρτήματα, που περιλαμβάνουν αλλά δεν περιορίζονται σε: επιστόμιο, δοχείο, κεφαλή ατμοποίησης, κορδόνι, και δερματίνη θήκη.
4. Η παρούσα εγγύηση δεν καλύπτει οποιαδήποτε άλλα προϊόντα εκτός των Joyetech.
Η εγγύηση αυτή ισχύει μόνο για επιλεγμένα προϊόντα Joyetech κατά τη διάρκεια της περιόδου εγγύησης των 90 ημερών από την ημερομηνία αγοράς, η οποία αναγράφεται στην απόδειξη αγοράς.
Η Joyetech Διατηρεί το δικαίωμα της τελικής απόφασης σε όλες τις περιπτώσεις εγγύησης. Η Joyetech μπορεί να ερμηνεύσει και να αναθεωρήσει το περιεχόμενο αυτών των όρων εγγύησης.

Polish | 4